
 F O AI E  PAR O H I AL Ă  

săptămâna 6 noiembrie – 12 noiembrie 2016 

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”  

Oradea, str. Louis Pasteur, 26 

www.parohiasfantulgheorghe.ro 

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Mitruț Alexandru 

Gabriel, Furtoș Elena în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul 

Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 

Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

Invitaţie: Conferinţă – Dezbatere şi Lansare de carte cu Gabriele Kuby 
 

Vă invităm cu bucurie la conferinţa doamnei Gabriele Kuby, sociolog, scriitor, expert în 
teoria gender, cu titlul „Revoluţia sexuală şi familia - distrugerea libertăţii în numele libertăţii” 

Evenimentul se încadrează în contextual anului asociativ 2016/2017 al ACRO 
(Acţiunea Catolică din România) cu tema: „CORESPONSABILI ÎN SLUJBA EVANGHELIEI 
FAMILIEI”. 

Volumul „Revoluţia sexuală globală” va fi prezentat de către domnul Ioan Moldovan, 
redactor sef al revistei „Familia”. 

Conferinţa va avea loc marţi, 8 noiembrie 2016, începând cu orele 17.00 în Sala 

Mare a Primăriei din Oradea. Intrarea este liberă. 

Organizatorii locali ai evenimentului sunt: Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-
Catolică, de Oradea, ASTRU (Asociaţia Tineretului Român Unit) Oradea, AGRU (Asociaţia 
Generală a Românilor Uniţi) Oradea, Seminarul Teologic Greco-Catolic „Sfinţii Trei Ierarhi” 
Oradea, Primăria Municipiului Oradea şi Asociaţia Femeilor Bihor 

Vă aşteptăm cu drag! 

Biroul de presă al Episcopiei de Oradea 



 

FRANJURII ÎNDURĂRII 
  

 Evanghelia de astăzi este despre tandrețea lui Dumnezeu față de noi. Despre 
un Dumnezeu care nu stă departe, în Cerurile Sale, ci vine lângă noi, îi pasă de noi, 
este aproape atunci când avem nevoie, ne mângâie, ne vindecă, ne atinge cu duioșie 
și se lasă atins de noi. Sfânta Scriptură abundă în astfel de exemple: păcătoasa 
atinsă de mâna lui Isus, atunci când ceilalți doreau să o atingă doar cu pietre, știe 
acest lucru. Și la rândul ei, își varsă lacrimile și mirul pe picioarele Mântuitorului și cu 
părul ei i le șterge. Leproșii, atinși în necurăția lor de iubirea Fiului lui Dumnezeu știu 
acest lucru. Fiul văduvei din Nain și fiica lui Iair cunosc tandrețea lui Isus care le 
întinde o mână chiar și atunci când sunt deja în umbra morții și îi readuce la viață. 
Femeia cu scurgere de sânge întinde o mână înspre Cel ce prin naștere s-a întins 
înspre noi și prin credință în îndurarea lui Dumnezeu este vindecată. Până când nu 

vom învăța acest lucru, viața noastră spirituală riscă să rămână ceva abstract. 

 Dar cum să facem și noi la fel? Cum să beneficiem și noi de atingerea 
vindecătoare a lui Dumnezeu? Cum să ieșim din mulțimea care îl îmbulzește fără a-l 
atinge și să mergem pe urmele femeii care se mulțumește doar cu franjurii hainei și 

este mai aproape decât întreaga gloată? 

 De fapt poate că tocmai franjurii sunt cheia. Pentru un evreu practicant, pentru 
un rabin, franjurii hainei reprezentau amintirea poruncilor lui Dumnezeu, amintirea 
iubirii dintre Creator și noi fiii Lui. Erau ca și nodul de la batista pe care noi îl facem 
pentru a nu uita ceva important și de aceea ori de câte ori îi privea, cuvintele 
psalmistului prindeau viață în mintea și în inima lui: “Cât de scumpă este bunătatea 
Ta, Dumnezeule! La umbra aripilor Tale găsesc fiii oamenilor adăpost. Se satură de 
belșugul Casei Tale, și-i adăpi din șuvoiul desfătărilor Tale. Căci la Tine este izvorul 
vieții; întru lumina Ta vom vedea lumină” (Ps. 35). Când femeia se atinge de haina lui 

Isus, se atinge de fapt de promisiunea lui Dumnezeu, de iubirea Lui pentru noi. 

 Astăzi nu mai avem nici franjuri, nici noduri la batiste. Avem însă ceva mai bun 
care să ne ajute să nu uităm: un șirag alcătuit din lacrimile unei Mame, cu o inimă ce 
este un nesecat tezaur al minunilor lui Dumnezeu. Ori de câte ori atingem boabele 
Rozarului, atingem misterul iubirii Mântuitorului care este același ieri, astăzi și mereu. 
Împreună cu Maria ne apropiem cu credință de Isus și rostim: “Fie mie după Cuvântul 
Tău” și împreună cu toți fii Ei auzim milostivirea Cerului spunându-ne: “fie Ție după 

credința ta!” 

         PS Claudiu  -  Episcopul Curiei 

http://www.e-communio.ro/stire5305-franjurii-indurarii-meditatia-ps-claudiu-la-duminica-a-xxiv-a-dupa-rusalii

